

Boletín Oficial

DE LA PROVINCIA DE TOLEDO

Depósito Legal: TO - 1 - 1958

Franqueo Concertado: Núm. 45/2

AYUNTAMIENTOS

SAN MARTÍN DE MONTALBÁN

Corrección de errores del presupuesto general de este Ayuntamiento del ejercicio económico de 2013, anexo II

Advertido error en el anuncio publicado en el «Boletín Oficial» de la provincia de Toledo número 166 de fecha, 23 de julio de 2013 correspondiente al anexo II del presupuesto de este Ayuntamiento del ejercicio económico de 2013, se procede a efectuar la oportuna rectificación.

En el anexo II, plantilla y relación de puestos de trabajo de esta entidad aprobado junto con el presupuesto general de 2013, donde dice:

ANEXO II

PLANTILLA Y RELACIÓN DE PUESTOS DE TRABAJO DE ESTA ENTIDAD APROBADO JUNTO CON EL PRESUPUESTO GENERAL DE 2013

A) PERSONAL FUNCIONARIO.

1.- Con habilitación estatal:

1.1. Secretario-Interventor. Número de plazas: Una. Grupo A2. Nivel C.D. 26, debe de decir:

ANEXO II

PLANTILLA Y RELACIÓN DE PUESTOS DE TRABAJO DE ESTA ENTIDAD APROBADO JUNTO CON EL PRESUPUESTO GENERAL DE 2013

A) PERSONAL FUNCIONARIO.

1.- Con habilitación estatal:

1.1. Secretario-Interventor. Número de plazas: Una. Grupo A1/A2. Nivel C.D. 26.

San Martín de Montalbán 26 de julio de 2013.- El Alcalde, Justo Barrios López.

N.º I.- 7298